

29 СЕН 1973



ТЕАТР

ШИРОКАЯ АУДИТОРИЯ

Свой новый театральный сезон Таганрогский драматический театр имени А. П. Чехова после летних гастролей откроет не в Таганроге, а в городе-герое Керчи. Мы попросили члена художественного совета театра А. Феденко рассказать о том, как прошли летние гастроли.

— Свои гастроли мы начали в июне в сельских районах Ростовской области. Как и в прошлом году, было организовано две группы, руководили которыми К. Е. Тузова и В. А. Шагов. В горячую пору уборки урожая сельчане тепло принимали нас, и мы радовались, что хоть как-то причастны к большому и важному событию в жизни хлеборобов — уборке урожая. В Тацнском, Орловском и Волгодонском районах мы показали 55 спектаклей, провели 12 творческих встреч. Побывали на полевых станах и в гостях у шахтеров, у дорожных строителей и работников службы быта, в автопарке и на хлебокомбинате. И всюду находили радужный прием людей, жаждущих встречи с искусством. Спектакли «Ураган» и «Нужный человек» смотрелись с большим интересом.

В колхозах и на заводах, где мы бывали, прежде чем начать спектакль, мы поздравляли передовиков с победой, называли их фамилии. Это приятно было комбайнерам и шоферам, всем, кто от зари до зари нес нелегкую вахту уборочной страды. Добрые пожелания вдохновляли их на новые трудовые подвиги.

Но не только спектакли с интересом принимали зрители. Лекции «Советский театр 1917—45 гг.», «История Таганрогского театра имени А. П.

Чехова» и «Гурженев—писатель земли русской» и другие пользовались не меньшей популярностью.

После поездки по селам мы отправились на гастроли в Пензу. В этом городе мы были в первый раз и многие впервые увидели исконную Русь, познакомились с родной Лермонтова—Тарханами. Открыли свои гастроли мы спектаклем по пьесе А. Н. Островского «Последняя жертва». И это не случайно. 1973 год объявлен в искусстве годом Островского. В Пензе и прилегающих к городу районах мы дали более 40 спектаклей. Пензенцы познакомились со спектаклями «Криминальное танго» и «Титаник-вальс» в постановке Б. Потика, «Последняя жертва», «Ураган» в постановке главного режиссера театра В. Цесляка и другими. Здесь же состоялась премьера новой работы коллектива—пьесы «Восьмой грех», постановку которой осуществил В. Цесляк.

За время гастролей труппа театра пополнилась новыми актерами.

Новый театральный сезон мы открываем в городе-герое Керчи. С нетерпением ждем встречи с таганрожцами и надеемся на то, что она скоро состоится.